

Інформація про діяльність інституту громадянського суспільства

1. Назва організації та організаційно-правова форма

Повне найменування – Громадська організація «Українські Студенти за Свободу». Організаційно-правова форма – громадська організація.

2. Дата створення організації

2017 рік

3. ПІБ керівника організації

Лубкін Данило – голова Громадської організації «Українські Студенти за Свободу»

4. Контакти однієї особи з керівного складу організації

Лубкін Данило Дмитрович – голова Громадської організації «Українські Студенти за Свободу»: тел: +380 93 236 08 75.

5. Досвід діяльності організації за останній рік в молодіжній сфері та/або в роботі з молоддю (до 3-х абзаців)

У 2022 році якнайкраще спрацювали об'єднання молоді та мобілізація ресурсів. Наша Організація сконцентрувала сили задля захисту України у всі можливі способи: наші члени та членкині захищають нас в підрозділах ЗСУ та в медичному батальйоні "Госпітальєри"; УССівці приділяють багато часу волонтерству та допомозі армії, а також було створено благодійні фонди "Київський Гуманітарний Штаб", "Другий фронт" та "Волонтери на зв'язку". Завдяки підтримці міжнародної неурядової організації «ATLAS Network» та запущеному ними Ukraine Freedom Fund захисникам та захисницям України було передано медикаменти, медичне спорядження та засоби полегшення зв'язку.

Окрім цього діяльність Організації продовжувалась в просвітницькому спрямуванні. Ми змогли провести проекти з метою поширення ідей індивідуальної, економічної та політичної Свободи в усіх регіонах України. Завдяки ним в Україні росте покоління студентів з глибоким розумінням економіки, політології та філософії.

У 2022 році ми отримали нагороду Smith Student Outreach Award за Програму Лідерства, "Fortress of Freedom", яка була визнана найкращим студентським проектом в світі за версією міжнародної неурядової організації «ATLAS Network». Незважаючи на повномасштабне вторгнення росії, ми змогли зібрати близько 300 учасників та провести п'ятиденний тренінговий табір з найкращими лекторами з усієї України, панельними дискусіями та інтерактивними воркшопами.



23 січня 2023 р.

Голова організації

(Посада керівника організації)

Підпис

Д. Д. Лубкін

Ініціали, прізвище